報道関係各位

# 株式会社アクア関西支社はじまります。

~関西企業のビジュアル制作案件50%増加で拠点設立~

ビジュアルコミュニケーション事業を展開する株式会社アクア(所在地:東京都中央区代表取締役社長原田弘良以下、アクア)は、業務拡大に伴い関西支社を2020年4月1日に設立します。

アクアは3,000名を超えるクリエイターのネットワークを持ち、年間5,000件を超えるイラストやデジタルコンテンツ (以下クリエイティブ)を制作しています。アクアのビジュアルコミュニケーション事業はコミュニケーション戦略から クリエイティブの企画制作まで全て自社で行う点が強みです。その結果高品質な作品が量産可能となり業務を拡大してきました。

関西地域においては受注が年間約50%増えた事を背景に関西支社を設立する運びとなりました。今後は今まで培ってきたクリエイティブの力と関西文化を掛け合わせた独自性の高い作品を作っていきます。



#### • 関西支社概要

住所: 〒550-0002 大阪府大阪市西区江戸堀1丁目22-4

肥後橋イシカワビル7F

お問い合わせ: 03-5550-8511

事業内容:ビジュアルコミュニケーション事業

事務所開設:4月1日

## • 株式会社アクアとビジュアルコミュニケーション事業

株式会社アクアは、社内に所属する40名を超えるアートディレクター、イラストレーター等の様々なクリエーターと3,0

00名を超えるクリエイターネットワークの体制を構築し、広告、ゲーム、アニメ、ITなど様々な業界の企業とビジュアル表現を活用したコンテンツを年間5,000案件以上制作しています。

ビジュアルとテクノロジーを掛け合わせ、イベントや商業施設などにおいて体験型コンテンツをはじめとしたビジュアル 制作にとらわれないソリューションで人々に夢と感動を提供していきます。

## 【ビジュアルコミュニケーション事業】

TVCM絵コンテ・カンプ制作、イラストレーション制作、キャラクター制作、漫画コンテンツ制作、ゲームキャラクター制作、ゲームキャラクター・素材制作、グラフィックデザイン、WEB制作・アプリケーション開発、動画制作

#### 【関西企業の実績】

1:



© 板垣恵介(秋田書店)1992

## 2:



1:超人気番組「ダウンタウンDX」の放送25周年記念メッセージを「ありがとう」ではなく「まだ続くんかい!」というダウンタウンのお二人の本音をキャッチに、独特なパワーを持つ有名漫画家とコラボさせたビジュアルで展開しました

今後もイヤイヤながらも続いていくであろう番組の本質を切り取り訴求、ビジュアルインパクトで話題拡散を狙った作品です。

2:大会40周年を迎えた「鳥人間コンテスト」。この記念すべき2017年に、『宇宙兄弟』の小山先生とコラボレーションしてキービジュアルと動画を制作させていただきました。

2015年にご相談をいただいた当初から変わらないご要望として、「鳥人間コンテスト」で描かれる参加者たちの熱い青春ドラマを ビジュアルに具現化していき、さながら甲子園や駅伝のような大会イメージを醸成していきたいということがありました。

#### • 株式会社アクア会社概要

#### 【企業概要】

名称:株式会社アクア

所在地:〒104-0045 東京都中央区築地2-11-24第29興和ビル5階

代表者:代表取締役社長 原田弘良 設立年月日:1991年11月14日

資本金: 3,200万円

事業内容:ビジュアルコミュニケーション事業

URL : https://www.aqua-web.co.jp/

【本件に対するお問い合わせ】

大阪支社 03-5550-8511 担当:堀内 東京本社 担当:佐藤

#### 当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000001.000055500.html

株式会社アクアのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/55500

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社アクア 担当:堀内

【電話】03-5550-8511

【メールアドレス】 masato.horiuchi@aqua-web.co.jp